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Опис освітньої компоненти 

 

Міждисциплінарна курсова робота – це вид самостійної навчально-наукової роботи з 

елементами дослідження, що виконується студентами закладів вищої освіти впродовж семестру з 

метою закріплення, поглиблення і узагальнення знань, одержаних за час навчання, та їх застосування 

до комплексного вирішення конкретного фахового завдання. 
 

Міждисциплінарна курсова робота носить теоретико-експериментальний або теоретико-

практичний характер і спрямована на самостійне вирішення складних науково-дослідницьких завдань, 

пов’язаних із конкретною науково-практичною проблематикою. Виконання роботи передбачає науковий 

пошук та творчий підхід здобувача до дослідження, відбору, систематизації і самостійного аналізу мовних 

явищ, а також формує вміння робити висновки науково-практичного характеру на основі аналізу та 

узагальнення наявних у сучасній лінгвістиці та перекладознавстві підходів до певного явища. 
 

Основне завдання міждисциплінарної курсової роботи – показати ступінь сформованості 

професійних знань, умінь та навичок студентів, а також виявити їх потенціал щодо проведення 

подальших наукових досліджень у галузі гуманітарних наук. 

 

Послідовність виконання курсової роботи 

 
Основні етапи підготовки та виконання міждисциплінарної курсової роботи:  
–  вибір та затвердження теми;  
–  формулювання завдань до курсової роботи;  
–  проведення теоретичних та емпіричних досліджень; 
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–  опрацювання та представлення результатів досліджень; 
 

–  оформлення курсової роботи;  
–  захист курсової роботи. 

  
Пререквізити 

 

Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом ОПП зі спеціальності 035 
Філологія, галузі знань – 03 Гуманітарні науки за  спеціалізацією 035.041 Германські мови та 
література (переклад включно), перша - англійська 

 

Постреквізити 

 

Можливість здійснення подальшої науково-дослідної роботи за спеціальністю. 

 
 

Політика оцінювання  
Система оцінювання та вимоги. Курсова робота повинна відповідати встановленим вимогам та 

виконуватися автором самостійно на основі опрацьованого актуального теоретичного, практичного і 

статистичного матеріалів, містити власні розробки і пропозиції, відзначатися практичною цінністю 

представлених до захисту результатів дослідження, бути належно структурованою та технічно 

оформленою. Перелік документів, необхідних для написання та захисту курсової роботи, а також 

вимоги щодо змісту, структури та порядку оформлення тексту, наведені у відповідних методичних 

рекомендаціях до виконання даного виду робіт.  
Політика щодо дедлайнів написання курсової роботи. Курсова робота подається на кафедру для  

рецензування у визначені терміни (не пізніше як за 10 днів до запланованої дати захисту).   
Політика щодо академічної доброчесності. Курсові роботи, які механічно переписані з 

літературних джерел, нормативних документів, неопрацьовані і неоформлені належним чином, а тим 

більше виконані шляхом дослівного використання тексту, ідей інших авторів без посилання на 

відповідні джерела інформації, до захисту не допускаються. Перевірка тексту курсової роботи на 

унікальність проводиться на основі програми Unicheck.  
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Підсумкове оцінювання 
 

Оцінка курсової роботи складається з двох частин та базується на таких критеріях: 

1. Виконання міждисциплінарної курсової роботи (60 балів) 

2. Захист міждисциплінарної курсової роботи (40 балів) 

 

Оцінка курсової роботи здійснюється за 100-бальною шкалою з подальшої її конвертацію в 
шкалу ECTS та національну шкалу, згідно наступної таблиці. 

 

За шкалою За національною За шкалою ECTS 

ЗУНУ шкалою  

90–100 відмінно А (відмінно) 

85–89 добре В (дуже добре) 

75-84  С (добре) 

65-74 задовільно D (задовільно) 

60-64  E (достатньо) 

35-59 незадовільно FX (незадовільно з можливістю повторного  
  складання) 

1-34  F (незадовільно з обов’язковим 
  повторним курсом) 
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